



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 48 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 07 de agosto de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 03

**EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 44 DE 17 DE NOVEMBRO DE 2023
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AUXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2024**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, DE 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna pública a **Retificação nº 03 do Edital *Campus* Porto Alegre nº 44/2023 ? DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AUXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2024**, conforme segue:

NO ITEM 4, DO CRONOGRAMA,

ONDE SE LÊ:

(...)

CRONOGRAMA 2024

LICAÇÃO DITAL	ETAPA	DATA DE INSCRIÇÃO	PÚBLICO ATENDIDO	RESULTADO PRELIMINAR	RECURSOS	RESULTADO FINAL	PAGAMENTO A PARTIR DE
--------------------------	--------------	------------------------------	-----------------------------	---------------------------------	-----------------	----------------------------	----------------------------------

1/2023	ETAPA 1	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica
	ETAPA 2	11 a 15/03/2024	Estudantes matriculados no semestre 2024/1	04/04/2024	05 a 07/04/2024	08/04/2024	MARÇO/2024
	ETAPA 2A	30/04 a 03/05/2024	Estudantes ingressantes no Edital de Vagas não preenchidas no Ingresso Discente regular 2024/1 (Edital nº13/2024)	17/05/2024	18 a 20/05/2024	22/05/2024	ABRIL/2024
	ETAPA 3	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica
	ETAPA 4	05 a 09/08/2024	Estudantes matriculados no semestre 2024/2	29/08/2024	30/08/2024 a 01/09/2024	02/09/2024	AGOSTO/2024

LEIA-SE:

(...)

CRONOGRAMA 2024

LICITAÇÃO DITAL	ETAPA	DATA DE INSCRIÇÃO	PÚBLICO ATENDIDO	RESULTADO PRELIMINAR	RECURSOS	RESULTADO FINAL	PAGAMENTO A PARTIR DE
-----------------	-------	-------------------	------------------	----------------------	----------	-----------------	-----------------------

1/2023	ETAPA 1	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica
	ETAPA 2	11 a 15/03/2024	Estudantes matriculados no semestre 2024/1	04/04/2024	05 a 07/04/2024	08/04/2024	MARÇO/2024
	ETAPA 2A	30/04 a 03/05/2024 Reabertura 11/06 a 17/06/2024	Estudantes matriculados no semestre 2024/1	02/07/2024	03 a 04/07/2024	08/07/2024	<u>ABRIL/2024</u> para Estudantes ingressantes no Edital de Vagas não preenchidas no Ingresso Discente regular 2024/1 (Edital nº13/2024) e <u>JUNHO/2024</u> para demais Estudantes matriculados no semestre 2024/1
	ETAPA 3	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica	não se aplica
	ETAPA 4	09 a 13/09/2024	Estudantes matriculados no semestre 2024/2	01/10/2024	02 e 03/10/2024	04/10/2024	SETEMBRO/2024

(Assinado digitalmente em 07/08/2024 09:31)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.003037/2023-21

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **48**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão:

07/08/2024 e o código de verificação: **7e8d95211d**